@ 46.- Un hombre emprende un viaje cuyo trayecto es de 300 km. Cuando

lleva recorridas las dos terceras partes decide volver y al cabo de 50
kildmetros se para a repostar gasolina. ; En que punto del trayecto se

encuentra? 200
' L¥300
a) Entre la mitad y el comienzo 30
b) Entre ia mitad y el final
{c) A la mitad

d) Ninguna es correcta

47.- Una mecanégrafa tenia que escribir "Las Administraciones Publicas
sirven con objetividad los intereses generales y actiian de acuerdo con
los principios de eficacia, jerarquia, descentralizacion, desconcentracion
y concentracién " y escribi6é "Las Administraciones Pablicas sirven con
objetividad los intereses generales y actiian de acuerdo con los principios
de_ _eficacia, __ jerarquia, __ descentralizacion, desconcentracién.__y
concentracion ", ;Cuantos errores ha cometido?

a0
@ 1
c) 2
d)3 ‘
APy
48.- Las doce horas y 105 minutos scn en realidad...
a) Las 12 horas y 45 minutos
b) Las 13 horas y 35 minutos

(&)L as dos menos cuarto

d) Ninguna es correcta

49.- ;Cual es el sinénimo de la primera palabra y el anténimo de la
segunda en el mismo orden que las presentadas?

CUITA-ADUSTO
a) ALEGRIA- HOSCO
b) JUBILO- ADULTO __-
¢) AFLICCION- AFABLE (3

d) CORTE- AUSTERO



@ 54.- ;Qué palabra de las siguientes significa lo contrario que DESECAR?

Kl

a) PLEGAR
HUMEDECER
¢) VACIAR
d) SECAR
@ 55.- ¢ Cual es el resultado de realizar el siguiente calculo: 29+27:55/+75-50=
. jes
22
- 3 9]
-
7.6

d) 27

56.- ;Cuando se adquiere la condicién de vecino?

a) Con el nacimiento.
b) Con la residencia continuada.
on la inscripcion en el Padron.
d) Con la residencia temporal o continuada.

57.- ¢ A qué organo debe someterse la Cuenta General de una entidad
local, para que emita informe sobre la misma?

@A 1a intervencion
b) Al Secretario.
c) Al Alcalde.
d) A la Comision Especial de Cuentas

58.- ;Cual es el plazo para formalizar en un documento administrativo los
contratos administrativos?

@Treinta dias.
b) Veinte dias.
c) Diez dias.
d) Quince dias
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